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Onderwerp: Kadijk in Bergambacht/Particulier eigendom openbare weg

Toelichting:

Naar aanleiding van de bijgesloten brief over de Kadijk in Bergambacht en de knelpunten die
ontstaan doordat een deel van de weg eigendom is van particuliere aanwonenden, hebben wij de
volgende vragen.

Vragen

1. Is de gemeente hiervan op de hoogte?

Antwoord college:
Ja.

2. Wat zijn de inhoudelijke bezwaren van deze inwoner geweest om zaken niet toe te staan en
wegen deze zwaarder dan het algemene belang?

Antwoord college:
De grondeigenaar geeft geen toestemming om in zijn grond glasvezel aan te brengen. Het enige
inhoudelijke argument wat de eigenaar heeft aangeven is; jullie komen niet in mijn grond.

3. Wanneer is het voor het laatst overleg geweest tussen het college en de in de brief
genoemde inwoner om het glad te krijgen?

Antwoord college:

Glasdraad heeft diverse malen contact gezocht met de grondeigenaar om tot een oplossing te
komen. Dat is niet gelukt. Glasdraad heeft daarom de Autoriteit Consument & Markt (ACM)
ingeschakeld. Een uitspraak van de ACM is nodig om de aanleg af te dwingen. De ACM heeft een
uitspraak gedaan. De eigenaar is in het ongelijk gesteld. De aanleg van de openbare verlichting en
glasvezelinternet kan in 2025 alsnog doorgang vinden.

4. Speelt dit op meer locaties?

Antwoord college:



Dit kan op meer locaties voorkomen. Bermen in de linten zijn vaak particulier bezit. Als een eigenaar
niet meewerkt aan de aanleg van kabels en leidingen, kan de initiatiefnemer de ACM inschakelen om
—in het algemeen belang- medewerking af te dwingen.

5. Wat is het beleid van uw college tot op heden om de knelpunten op te lossen?
Antwoord college:
Eris geen beleid nodig op dit gebied, tenzij de gemeente initiatiefnemer is. De initiatiefnemer gaat in
gesprek met de eigenaar. Als de eigenaar niet wil meewerken, kan de initiatiefnemer de ACM vragen

om een uitspraak.

6. Isvolgens de wet het particulier eigendom van de weg ondergeschikt aan de aanleg van
maatschappelijke voorzieningen?

Antwoord college:
De ACM laat bij uitspraken in de regel het algemeen belang prevaleren

7. Zo nee, welke actie kan uw college ondernemen om tot een oplossing te komen?

Antwoord college:
n.v.t

Ondertekening college:

Burgemeester en wethouders van Krimpenerwaard,
de secretaris, de burgemeester,

J. Hennip ir. J. Beenakker





